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                                                             Ata  da  Sessão  Ordinária  da  Câmara 

                                                             Municipal de Arraial do Cabo, realizada 

                                                             no dia dezenove  de  novembro de dois   

                              mil e  vinte e quatro. 

 

Aos dezenove dias do mês de novembro corrente ano, realizou-se às 10h43 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, deu início 

aos trabalhos. Na sequência, determinou que o 1º Secretário, o vereador 

Angelo de Macedo, procedesse a leitura da ata anterior, que foi aprovada por 

unanimidade sem ressalvas. Posteriormente, o 2º Secretário, Sr. Juliano 

Felizardo, fez um breve discurso para agradecer à Deus o retorno do edil 

Tayron Alvarenga que estava sob licença médica. Prosseguindo, realizou a 

chamada regimental onde verificou-se a ausência do edil Davi Siciliano. 

Posteriormente, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Proposituras de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação 

nº 316/24 – Propõe a construção de abrigo para os animais abandonados; 

Indicação nº 317/24 - Propõe a instituição de uma colônia de férias nas 

escolas municipais. Propositura de autoria do Sr. Angelo de Macedo: 

Indicação nº 318/24 – Solicita a reforma do parque localizado na praça do 

bairro Canaã. Propositura encaminhada pelo Sr. Marcelo Magno: Projeto de 

Lei Complementar nº 04/24 - Altera a lei Complementar nº 017/23, que dispõe 

sobre a extinção de cargos de provimento efetivo do quadro de pessoal da 

administração pública direta do município de Arraial do Cabo e dá outras 

providências. Lido o expediente, a Presidência  submeteu a pauta à apreciação 

do Plenário, que aprovou por unanimidade as seguintes Matérias Legislativas: 

Indicações 316, 317 e 318/24. Foi encaminhado às Comissões Permanentes 

o PLC 04/24. Na sequência, a palavra foi franqueada aos seguintes oradores 

na explicação pessoal: Vereador Angelo de Macedo, que agradeceu à Deus 
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pelo retorno do colega Tayron e convidou a população para audiência pública 

onde serão debatidos os projetos relacionados ao orçamento para o ano 

subsequente. O segundo orador, Sr. Alexandre, demonstrou seu 

contentamento pela recuperação e retorno do edil Tayron. O vereador Tayron 

agradeceu as orações e o carinho com que foi tratado quando esteve em 

reabilitação. Aproveitou o ensejo para referenciar os serviços prestados no 

Hospital Geral e destacou  engajamento para trabalhar em prol da população 

na próxima legislatura. Finalizando, a Presidência reforçou o convite para a 

audiência pública a ser realizada no referido dia ás 15h no Plenário da Casa 

Legislativa. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão, marcando a próxima para o dia vinte e um em horário regimental. E 

para constar, eu, Néri porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que, 

após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 19 de novembro de 2024.  

 

____________________________ 

Pedro Cajueiro 

Presidente 

 

_____________________________ 

          Angelo de Macedo 

         1º Secretário 

 

____________________________ 

Juliano Felizardo 

          2º Secretário  
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